

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання п. 4 1 постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне  
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Територіальний центр соціального обслуговування Святошинського району м. Києва.

Юридична адреса:

03148, Україна, Київська область, Київ, вул.-Гната Юри, будинок 14-Б

Код ЄДРПОУ:37674964

Категорія – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 - 55520000-1: Кейтерингові послуги (послуги з приготування та постачання готових страв (гарячих обідів) для осіб, які перебувають на обліку у Територіальному центрі соціального обслуговування Святошинського району м. Києва)

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. (згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178)(зі змінами).

Номер закупівлі: № UA-2024-02-20-000068-а.

Обґрунтування закупівлі:

У Територіальному центрі соціального обслуговування Святошинського району м. Києва, (далі – Територіальний центр) функціонує відділення організації надання адресної та натуральної допомоги для обслуговування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, хворих (з числа осіб працездатного віку на період встановлення їм інвалідності, але не більш як чотири місяці), громадян, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з безробіттям, стихійним лихом, катастрофою, у разі коли вони мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей інвалідів, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю і відповідно до акту обстеження матеріально-побутових умов потребують натуральної допомоги, внутрішньо переміщені особи.

З метою соціального захисту малозахищених верств населення громадян, вирішення проблем соціально-побутового характеру тощо була розроблена міська цільова



програма "Турбота. Назустріч киянам" на 2022-2024 роки (далі – Програма). Одним із заходів Програми, що був включений в кошторис витрат Київського міського територіального центру соціального обслуговування – це забезпечення гарячим харчуванням (гарячі обіди) малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення м. Києва.

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі**

Адміністрацією Територіального центру створено комісію по забезпеченню гарячим харчуванням, продуктовими наборами, миючими та дезинфікуючими засобами, комплектами постільної білизни в 2024 році. Комісією розроблене сезонне меню та проведені консультації з постачальниками щодо складу обідів з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 324 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики України».

Готові страви повинні передаватися Замовнику у тарі (упаковці), яка відповідає існуючим санітарно-епідеміологічним вимогам. Тара повинна забезпечувати збереження якості готової їжі під час транспортування та температурний режим. Транспортування готової їжі здійснюється відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» №771/97-ВР від 23.12.1997 року. При приготуванні страв необхідно дотримання Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», а саме дотримання гігієнічних вимог щодо: потужностей, де обробляються або переробляються харчові продукти, обладнання та інвентарю, постачання води, поводження з харчовими відходами, персоналу, який працює в зоні поводження з харчовими продуктами; технології приготування страв в умовах створення належного санітарно-гігієнічного режиму виробництва продукції.

Відповідно до Наказу виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Департаменту соціальної політики від 15.02.2022 р. № 37 «Про затвердження Порядку забезпечення гарячим харчуванням або продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення міста Києва» зареєстрованого в центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 21.02.2022 року за № 75/736 підставою для забезпечення гарячим харчуванням є звернення (заява) до Територіального центру осіб, як виявила бажання отримувати гаряче харчування та розмір пенсії яких не перевищує три прожиткових мінімуми для непрацездатних осіб. Опрацювавши заяви осіб або законних представників щодо забезпечення гарячим харчуванням були сформовані обсяги, а саме: 34 000 - послуг. Та сформований розрахунок забезпечення харчуванням 5 раз на тиждень протягом 2024 року.

Забезпечення гарячим харчуванням здійснюється в межах видатків передбачених на цю мету в бюджеті міста Києва.



### Обґрунтування очікуваної ціни.

Розмір бюджетного призначення КЕКВ 2730 становить 3 740 000,00 грн.

Кейтерингові послуги по індивідуальному меню не існує у широкому вжитку. Замовник зібрав три цінові пропозиції відповідно до частини 2 пункту 1 "Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 (чинної на 03.02.2023) (далі - Методики).

Відповіді прийшли від трьох організацій які надали свої пропозиції з урахуванням податків та зборів.

#### Розрахунок очікуваної вартості за один обід

Назва організації	Приведена ціна, грн.	Середня ціна, грн.	Бюджетне призначення
ТОВ "Понтем.УА"	115,00	122,67	110,00
КП "ШКОЛЯР"	128,00		
КП "ПРОМІНЬ"	125,00		

КП "ПРОМІНЬ" знаходиться за 750 метрів від замовника а ТОВ "Понтем.УА" за 14 кілометрів. ТОВ "Понтем.УА" може поставити обіди дешевше навіть з транспортними витратами які становлять приблизно  $125,00 - 115,00 = 10,00$  грн.

Відповідно до методики урівноважуємо ціни та маємо середню ціну, яка становить  $122,67 - 10,00 = 112,67$  грн.

Замовник не може підвищити ціну за одиницю так як середня ціна уже перевищує бюджетне призначення. Ціна залишається на рівні бюджетного призначення.

Уповноважена особа  
з публічних закупівель

  
\_\_\_\_\_

Катерина ФЕДОРОВА